

到这儿来圆都市人的田园梦

到开心农场做“周末农夫”，自己农作自己丰收，吃喝玩乐一应俱全

□文/片 本报记者 陶相银

就在人们专注于在网络种菜、偷菜，在虚拟世界里圆自己的田园梦时，位于环翠区温泉镇邹家庄村北的威海开心农场也红火起来。在这里，每年花2000元租一分地，你就可以种植、采摘，也可以垂钓、游乐。因为是无公害种植、养殖，这里的果蔬、肉蛋等农副产品也是纯天然的，受到市民的大力追捧。



“农场主”李先生(右)来收自己的菜，不需自己动手。

“吃这里种的菜，味儿就是不一样”

11月30日上午，李先生驱车来到威海开心农场，来收获他的白菜和大葱。李先生每年花2000元在这里租种一分地，“看起来挺贵，其实挺划算。”李先生说，每次摘回去的菜，一家人都吃不了。幸好他的公司有个小食堂，拉一回菜就够十几个员工吃三四天。平日里，李先生的这一分地全部由开心农场的工人打理，“浇水、施肥我不操心，就是周末的时候偶尔来过把农活瘾。”

李先生最满意开心农场的就是“想吃什么就种什么，而且吃着

放心”，“每个季节都种七八样菜，这一年下来就能吃到几十种新鲜菜。这些菜没化肥、没农药，吃起来放心。”李先生感慨地说：“吃这里种的菜，真是有个菜味儿，跟超市、市场里买的菜完全不一样。”

威海开心农场除种植大田蔬菜外，还辟有开心菜园，向市民出租菜地，现已出租40多亩。租地的市民每年花2000元租一分地的菜园，农场负责菜园管理，租地者自己负责采收。市民也可以根据自己的情况，选择开心农场供菜等方式。

一头猪卖5000元？咱酒香不怕巷子深

在菜园中央，有一块大板子。开心农场技术员寇洪超介绍，这是太阳能防虫灯，“菜园里的菜绝不会喷农药来杀虫，有了这个防虫灯，虫子就自动被吸引过去并被杀光。”

在开心农场内转一圈，果然很惬意，不仅空气清新，而且有小湖，还有一番湖光山色的风韵。在田园之中，鸡鸣犬吠，别有农家之乐，跑山鸡和贵妃鸡满山奔走，野鸭

和天鹅等禽类湖中穿梭，甚至连猪都悠闲自在地在山坡上溜达……

寇洪超说，正是因为无公害种植和养殖，开心农场内的菜、蛋、肉都比较贵。在开心农场的一块电子屏上，农副产品的标价的确实令人吃惊，藏香猪5000元一只、跑山鸡100元一只、鸡蛋20元一斤……即便是日常所见的蔬菜也同样很贵，芹菜20元一斤、白菜2元一斤、

水萝卜3元一斤……

“别看菜贵，销路不愁。”威海开心农场经理刘昌全说，开心农场内种植的蔬菜大多被送往超市、一些企事业单位食堂，“人们都认准了健康蔬菜，贵也愿意买。”最令刘昌全自豪的是，开心农场里有300多头散养的藏香猪，这种猪肉，很多人都没吃过，想吃也找不到地方，“来这里不仅能买到，还保证是无公害的。”

你准备好做“周末农夫”了吗？

威海开心农场是由环翠区温泉镇政府投资兴建，集休闲旅游观光、绿色农产品种植、加工销售、畜牧业养殖、农产品质量安全示范、推广等功能为一体的高科技农业生态观光园。项目计划投资1.5亿，占地2200亩。目前的开心农场是一期工程，占地450亩。

在开心农场内，有开心一百区，包括了百禽园、百花园、百鱼池、百瓜园、百草园、百果园、百菜园等，还有卡拉OK烧烤广场、垂钓场、草坪排球场、自助休闲屋、儿童娱乐场、露天茶座、绿色餐厅等数十个场所。在这里，你可以体验耕作，可以游山观景，也可以湖边垂钓。而来开心农场，最重要的不是玩，是吃。开心农场的经营理念就是绿色健康，



开心农场一角，跑山鸡满山跑。

这里的农副产品全是无公害种养、绿色加工，热炕头上的农家饭更是实惠、地道。

“久在樊笼里，复得返自然”，城里人，你准备好做一名“周末农夫”了吗？